Oéua: Evomra 3-IIpaypatucol apiBpot, [TubBayodpeio

OMAAA A
1) Na vroroyicete 11 pilec: (B. 1.5)

@) V36 = B) V8= D o =

d) i/é—zz g) /1000 = o1) /0,04 =

2) Na ouykpivete ToUg aptBpovg ¥pMGIULOTOIOVTOG T0 GOUPOAN <, >, =. (B. 1,5)

3) Na vmoloyicete TV TN TOV TOPACTACEDV: (B4)

@) V66 = B) V8:2=
»(V7) = 5) Y8 ++/49 =

8)%/5_32 ot) V8+17 =

0) \27-27 = n) V9:9-9 =

4) Na eEetdoete Katd moco to tpiyovo ABI givatl opBoydvio oe kabepid amod Tic o KAt TEPIMTOGES. AV TO
Tpiywvo givarl opfoydvio, va evromicete TNV opO1] Yovia. (No d1KO10A0YNGETE TIC AmAVINGELS 60G).  (B.2)
a) AB=12 cm, BI'=9 cm, AI'=15cm. B) AB=6 cm, BI'=6cm, AI'=6cm.



5) No vroAoyicete to o€ Kabepio and T1g mo Katw nepmtooels : (H amavinon va 600gi oty o anig g
nopo1y)
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6) Na vroloyicete TV aptOunTiky T TOV TOPUCTAGEWDV: B.7

o () 5 +(4) -

B) 24/36 — 4327 =



y) V17 ++/100 =

) V18 72 4437

g) \/21+\/14+\3/5+\/§ =
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